

世界环境日,“济炼”邀邻居去做客 游“济炼”还剩最后5个名额

本报5月29日讯(记者 修从涛) 汽油是怎样炼成的?炼油企业的生产生活环境怎么样?在6月5日世界环境日到来之际,即将满43周岁的济南炼化(即大家口中的济南炼油厂)邀请周边30名市民前去参观,了解现代管理下,高科技运行中的花园式工厂如何炼油。现在还剩5个名额,市民可拨打本报热线96706126报名。

1971年,济南炼化的前身济南炼油厂在省城东郊的荒山

野岭破土动工,1983年划归中石化直接管理,2000年重组后快速发展。目前,已经发展成为一家加工能力750万吨/年,固定资产原值近70亿元,年销售收入近300亿元,每年上缴利税近50亿元的大型企业,是国内重要的清洁油品和高档润滑油基础油生产基地,省城半数以上的小汽车用的就是从这里炼出来的清洁汽柴油。

随着城市发展的不断东拓,使越来越多在东部置业的

市民成为济南炼化的新邻居。新来乍到,想来大家一定很关心关注一直很“神秘”的炼油厂如何生产运营。而随着工业旅游等新兴旅游形式的不断出现,工业生产也不再神秘化。在6月5日世界环境日到来之际,本报将联合济南炼化推出“邀邻居市民来做客”活动,将于6月7日上午邀请首批30名家住“济炼”周边社区的市民参观现代科技管理下的花园式炼油厂区和公园化生活社

区。市民不仅可以了解到汽油是如何炼成的,而且可以了解到“济炼”的发展史,了解现代科技下的炼油新技术,体验工业旅游的趣味。

游“济炼”活动受到不少热心市民的欢迎,30个名额还剩最后5个。市民可以拨打本报热线96706126报名,免费参加活动,活动当天我们将有专车接送您参观济南炼油厂,增进了解,共话发展,一起呵护同一片蓝天下的美丽家园。

济南横店影城 在丁豪广场开业

本报5月29日讯(见习记者 刘永成) 25日上午,位于高新区丁豪广场的济南横店影城正式开业。作为济南东部城区首家星级影城,开业当天吸引了众多市民前来观影,这也是济南高新区开业的首家影院。

25日,位于丁豪广场购物中心四层的济南横店影城正式开业,开业当天迎来不少市民前来观影。据了解,该影院由浙江横店集团于2013年投资建设,是目前为止济南东部城区规模最大、设备最先进、设施最豪华的多功能星级影城。该影城经营面积4000多平方米,8个专业数字影厅可同时容纳上千人观影。影城采用最先进的Barco(巴可)放映机使画面更清晰,大银幕提供更震撼的视觉体验,双机3D放映让3D影片立体感更强、效果更逼真,豪华VIP厅可调节真皮沙发,将给前来观影的市民带来非凡的观影感受。

据横店影城工作人员介绍,影城按照国际影院最高标准五星级设计,各方面都力求完美,“影城个性化设计、高档视听设备、舒适优雅的观影环境将给市民带来舒适满意的高品质享受。”

据了解,横店影城丁豪广场店是济南市具有较高水平的电影城,也是高新区开业的首家大型影院。未来,奥盛大厦的联荷广场、正在建设中的万达项目,以及汉峪金谷商业项目中都将有大型影院入驻。

亲子游戏 迎“六一”

25日,鑫苑国际城市花园小区物业为迎接“六一”儿童节,特意在小区里6岁以下的孩子举行了一场亲子活动,活动内容主要有儿童爬行比赛、亲子小游戏等。同时,还请来了卡通人物“巧虎”助阵,小朋友们跟着“巧虎”一起唱歌、跳舞、做游戏。

本报见习记者 任丽媛
摄影报道



齐鲁晚报·《今日高新》

2013年8月30日,《齐鲁晚报·今日高新》创刊。

真诚合作, 携手共赢

作为济南东部城区也是山东省发行量最大、影响力最大的都市类报纸,齐鲁晚报在东部新城有着数万名忠实读者,在市民中拥有极高的知晓率和公信力。

《齐鲁晚报·今日高新》真诚面向广大商家寻找合作伙伴。我们将秉承“真诚服务,合作共赢”的理念,为广告客户制定全方位、专业化的宣传方案,为广大商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手,我们一起共赢。

财富热线: 15866647798

